

宁晋二中 以德立校 以质兴校



宁晋县第二中学校长 靳伟
096 志愿团(宁晋二中)领航志愿者
志愿者编号:Z096001

宁晋县第二中学被誉为宁晋教育的东方明珠,以“以德立校、以质兴校、创快乐芝兰苑、奠幸福人生基”为办学理念。学校始建于1956年,1988年升格为宁晋县第二中学,2012年四芝兰镇中和大杨庄乡中并入,成为完全中学。建校60多年来,学校为国家培养了大批优秀人才,他们成为各行各业的中流砥柱,是二中宝贵的品牌资源。

学校占地86.6亩,建筑面积



2020年是不平凡的一年,我们096志愿团风雨同舟,携手向前,从共战疫情到居家网课,从开学复课到备考迎考,从资料收集到志愿服务……我们始终在路上。

一年里我们在志愿团领航志愿者靳校长的带领下,想学生之所想,做我们力所能及的事情。疫情期间学校开启了“空中课堂”,“停课不停学”,为确保所有学生都能顺利进行网上学习,志愿团对所有学生网上学习情况进行了摸底排查。经核实有12名春蕾女生网上学习有困难。志愿团积极联系联通公司安装宽带、购买手机、购买流量包等对她们给予帮助,解决了她们网上学习的问题,确保不让一个学生掉队。

为确保防疫、学习两不误,减少使用电子教材的视觉疲劳,助力推进高校“空中课堂”,靳校长决定,为二中学生送上新学期的教材。为最大限度的减少人员流动和聚集,各年级主任带头,仅仅组织了几名老师,整理、分类近3000名学生的教材,在做好防护、消毒后,兵分8路,采取分片、分年级、分班、错时发放的方式,给学生送上新学期的教材。此次教材发放工作的迅速落实到位,得力于096志愿团老师的团结协作、无私付出,体现了志愿者们共克时艰、勇于担当的精神和服务意识,家长和同学们都非常感动。

9月,我们举行共同行动“2020爱在中秋——春蕾团圆享真情,月饼圆圆话中秋”活动。基金会志愿者李金池、张慧霞、贾亚楠,096志愿团志

43760平方米,布局合理,环境优美。校园内坐落着两座整齐的教学楼,功能齐全的实验楼、宽敞整洁的学生食堂、干净舒适的学生公寓,绿植萦绕,生机盎然。标准化风雨塑胶操场更为学校增添了多彩的风景。近年来,学校不断加大硬件设施投入,大力改善办学条件。装备录播室一座,并购置了移动录课设备,方便教师展示教学风采;安装标准化校园监控设备,实现了网络监控校园全覆盖;安装大型电子屏一个,购置足量的体育器材,为所有教室安装了电子白板,为学生营造了良好的学习成长环境。

学校建校60多年来,拥有了一大批敬业务实、治学严谨的优秀教师,他们不忘初心,砥砺奋进,艰苦创业。近三年来,学校多举措助力教师业务大提升,创造一切机会,为老师开辟成长绿色通道。

“教育教学改革+知孝崇德明礼传统文化教育”是学校鲜明的办学特色。学校倾力打造传统文化教育特色名校,力促传统文化教育再升级。继2017年孔子学堂落户二中,在运行机制上,学校又成立了传统文化教育指导中心,开展独具特色的传统文化系列活动。中心成立良友爱心社、日新社、“气自华”读书会、家长学校,召开家风课堂、问题学生座谈会。

足球特色建设拔云见日。学校被教育部确定为全国青少年校园足球特色学校。近三年,在县中学生足球联赛中,校足球队稳居高中男子组冠军宝座,2019年10月,代表宁晋县参加邢台市中学生校园足球联赛,在高中男子组县域学校代表队冠军争夺战中一举夺魁。2020年4月,被河北省教育厅授予河北省优秀校园足球特色学校。

近年来,学校先后获邢台市五四红旗团委、邢台市校园安全稳定先进集体、“十三五”科研课题——中华优秀传统文化与现代语文课堂教学实践研究课题先进实验学校、全国传统文化教育与新课改示范工程实验基地校、京津冀首届高校学生健美操、啦啦操锦标赛健身普及套路大赛高中组特等奖、宁晋县教育工作先进单位、宁晋县文明校园等荣誉称号。

奋斗永无止境,特色铸就辉煌。展望未来,只争朝夕的二中人,一定会抢占机遇,筑梦起航,创普高品牌,助学子成才,在深入打造普通高中多样化办学特色的征途中书写更加辉煌的篇章!

因为有你更精彩



■096志愿团(宁晋二中)合影

愿者、春蕾女生等60余人参加了此次活动。同学们准备了精彩的节目,展现了同学们的感恩自信、积极乐观、朝气蓬勃的精神风貌,精彩的表演迎来了阵阵的掌声。领航志愿者靳校长发表了热情洋溢的讲话:感谢共同行动基金会对春蕾女生的关心和帮助,希望同学们把志愿者老师的关爱和行动化为自己内心的力量来指导自己的行动并把爱传递,让世界充满爱,做爱的传播者。最后,志愿者老师为同学们佩戴吉祥手环,致以美好的祝愿;为同学们分发中秋月饼,吃月饼,话团圆;合影留念,记录美好时刻,体验中秋团聚的幸福。

为进一步营造敬老、亲老、爱老、助老的社会风尚,展现青年团员尊老、敬老的精神面貌,激发青年团员孝老、爱亲的内在自觉,并由爱家、爱老推及到爱国、爱社会,进一步树立学生社会责任感和历史使命感,在重阳节到来之际,096志愿团以及宁晋二中团委与四芝兰镇团委在四芝兰镇北侯一村敬老院联合举办“九九重阳节,浓浓敬老情”社会实践活动。走进敬老院,在北侯一村党支部书记的带领下,孩子们跟院里的老人促膝畅谈,聊家常的、询问老人饮食和身体状况的、还有的在听老人讲过去年代的旧事……敬老院里不时传来阵阵笑声。此次活动不仅让老人们提前过上了一个温馨快乐的重阳节,而且进一步丰富了老人们的精神文化生活,弘扬了中华民族尊老、爱老、助老的优良传统。

宁晋二中是传统文化教育特色学校,我志愿团在弘扬优秀传统文化教育的基础上,更加注重践行,从而使传统美德更好的传承。



爱的成果

096 宁晋二中帮扶点
建点时间:2019年09月02日
累计资助学生:102名
正在资助学生:102名
累计接收善款:190800元



■宁晋县第二中学校园照



公益服务大事记

096 志愿团(宁晋二中)

- ★2月5日至8日,组织疫情防控突击队在县城晶龙街与西仓路口执勤。
- ★2月9日,组织学生绘制抗疫手抄报为武汉加油,为祖国加油。
- ★2月15日,组织为困难学生安装宽带、购买流量加油包、购买手机等多项活动为困难学生解决上网课的后顾之忧。
- ★3月3日,一起抗疫,我校组织网络师生书画展为武汉加油,为祖国祈福。
- ★3月11日,组织各级部为学生送教材,分片、分年级、分班、错时为同学们分发教材,解决了学生上网课的教材问题。
- ★3月23日,为生命接力,为抗疫加油,我校志愿者献血助力抗疫。
- ★4月4日,组织举行“纪念先贤,缅怀先烈”清明节网上祭扫活动。
- ★5月4日,组织举行“致敬青春,你我同行”五四青年节系列活动。
- ★6月14日,参加共同行动鲲鹏计划助力高考专题研讨会,为高三学子备考带来了最新前沿信息。
- ★6月21日,组织开展“诚以养德,信以修身”诚信教育主题系列活动。
- ★6月30日,组织开展“慰问暖人心,关怀显真情”慰问老教师活动。
- ★9月6日,组织进行困难学生家访活动,进一步了解学生的家庭情况,为以后的资助工作提供一手数据。
- ★9月7日,学校举行关爱女孩呵护成长知识讲座。
- ★9月29日,举行共同行动“2020爱在中秋——春蕾团圆享真情,月饼圆圆话中秋”活动。
- ★10月16日,组织2020级春蕾计划女生家访信息采集。
- ★10月25日,组织开展“久久重阳节,浓浓敬老情”重阳节社会实践活动。
- ★11月23日,组织进行爱国主义教育实践活动。
- ★11月25日,春蕾计划宁晋二中高二年级1200元助学款发放。
- ★11月27日,树立安全法律意识,做知法守法公民——我校举行法制安全教育大会。
- ★11月30日,为离退休老教师安排免费体检,在寒冬来临之际,为老教师送来浓浓的温暖。



助力农村中学生健康成长